

中信贵宾汽车救援

增值服务更便捷

一周声音

一周声音

“利差还得保持在一定水平”——中国人民银行行长 周小川

中国人民银行行长周小川在日前举行的“2009年全球CEO年会”上演讲时指出,今年的信贷总额增长非常快,有效地支持了实体经济的发展。他认为,发展中国家在利差方面应保持一定的水平,因为利差过小会影响银行体系服务实体经济的动力。

周小川在评论目前中国银行业的利率水平时说:“目前中国的存款利率已降到2%,再降下去究竟对金融体系是好还是不好?”他说,政策制定要考虑保持金融系统向实体经济提供服务的压力和动力。

从压力方面看,一方面要维持竞争,竞争就会产生压力;另一方面,要维持适度的利率尤其是存款利率水平,存款利率过低或者接近零利率有时会减小金融机构为实体经济服务的压力,但只有保持一定的压力才能促使金融机构将资金运用到实体经济中去,降低囤积资金现象出现的可能。

周小川强调利差还要保持一定的水平,只有适度的利差才能保持金融机构通过运用资金获取利润的动机。利差过小,则会影响金融机构发放信贷获取利润的动力。

周小川指出,基于这些考虑,需要在金融市场结构及相关政策等各方面保持金融部门为实体经济提供服务的压力和动力,并采用恰当的价格机制。

同时周小川表示,在国际上,如果利差过小,一些金融机构内部的部门之间关系会发生变化,“可能有的机构觉得信贷赚钱太少没意思,还是交易部门赚钱,人也不多;结果,交易部门膨胀得很厉害,信贷部门则处于萎缩的状态。” 倪子

市民案例:王女士今年32岁,是一家公司的白领,年初王女士购买了一辆价值12万元的中级轿车。前段时间的寒潮带来了今冬的一场暴雪,由于王女士没有雪天驾驶的经验,因此,一连三天都选择了和别人拼车的方式上班。这天路面情况好转,王女士一早来到车前,清理完车上的积雪,准备驾车上班,可是车却打不着了,这可怎么办呢?

银行服务:王女士焦急万分,难道今天还要迟到吗?王女士无奈地拿起了电话,准备向公司请假,突然中信银行的白金卡映入了王女士的眼帘。对啊,作为中信银行的贵宾客户除了可以享受各种优先优惠服务、贴身贵宾理财经理提供的一对一的金融服务、营业厅私密的理财空间、专属的贵宾杂志、全国二十四家机场的贵宾登机服务、覆盖全国30多个大中城市300多家知名医院的贵宾预约挂号等服务之外,24小时的汽车紧急救援也是其中重要一项。

王女士隐约记得申领白金卡当日,理财经理就为其致电中信银行的贵宾专线申请开通此项服务并将王女士的车牌号进行了登记,申请成功后中信银行的服务商就可以为王女士提供全天候的免费全国车辆救援和拖车服务,比如:当爱车因电瓶亏电而造成无法启动时,为车辆提供搭电服务;当车辆因轮胎损坏而无法行驶时,可提供换胎服务;当爱车因为油箱无油而造成车辆停驶的情况下,可提供送油服务;在爱车因水温过高而造成无法行驶时,会派出工程师现场帮您解决问题;如果车辆遇到了一些小的车辆故障,而造成车辆无法行驶的情况下,可提供现场路边小修;当爱车因故障而造成无法行驶时,可提供免费拖带服务等。

想到这里,王女士拿起手机拨通中信银行的贵宾专线10105558,二十分钟后紧急救援车辆出现在了王女士的面前,为王女士的爱车进行了现场检测,检测结果是电瓶没电,救援人员立即在现场进行了搭电,十分钟后车辆可以启动了,王女士驾车顺利到达了公司。 倪子

行家理财 CITIC WEALTH 本期专家 南俊,经济学硕士,精通银行、证券、基金、外汇、保险、税务等多种金融产品,擅长为客户制定全方位的理财规划。

“明年信贷增量7万亿~8万亿元为宜”——中国光大集团董事长 唐双宁

日前出席“第四届21世纪亚洲金融年会”的中国光大集团董事长唐双宁表示,近20年我国GDP与信贷增速的相关系数为0.63,如果今年GDP增速为8%,明年GDP增速为8%~9%,根据GDP增速与信贷增速的相关性,明年信贷增量应为6.25万亿元左右。考虑到明年经济形势尚需巩固,适当调高一下相关系数,则为7万亿元~8万亿元左右。

“今年1~10月份企业中长期贷款及居民贷款占比呈逐月增长趋势,分别达到80%和50%以上,这表明企业投资和居民消费回升,总体经济活力增强,估计明年新增信贷中企业中长期贷款和居民消费信贷占比将稳中有升”,他认为,今年前10个月新增贷款中,中长期贷款占比超过50%,大多是基础设施项目贷款,对后续信贷资金存在刚性需求。如果明年新增信贷总量偏低,有可能挤占中小企业贷款规模。

唐双宁指出,“调结构”是我国长期面临的“基本矛盾”,随着经济企稳回升,“调结构”正上升为“主要矛盾”。我国前三季度GDP增速为7.7%,其中投资贡献率高达95%,消费贡献率为52%,而净出口贡献率为-47%,表明结构矛盾的失衡。我国正进入“保增长”和“调结构”双重主要矛盾并存的特殊阶段,如果明年保持7万亿~8万亿元的新增信贷再加以政策引导,使居民消费贷款和企业中长期贷款占比适当稳步递增,则居民消费和企业出口竞争力将有所提升,这将在巩固“保增长”成果的同时,不至于激化甚至可能促进“调结构”的基本矛盾的解决。 倪子

招聘 刊登时间:周一至周六 每周五特惠日《郑州晚报》+《通通有》生活资讯=30元/块 最大可刊登1/4版 广告热线:63399000 67655128 投诉热线:63396000 河南协和医院招聘 经七路社区门诊 诚聘 与郑州晚报分类广告部 携手走就业致富之路 如果您即将毕业的大学生,正在为就业而发愁,郑州晚报分类广告部将免费提供学习培训的机会... 广告客户主任:负责报纸广告销售工作。 要求:1、勤奋踏实,自我管理和自主学习能力强... 诚聘 高薪诚聘 还找工作发愁吗? 要求:高中以上,50岁以下,在郑工作两年以上 待遇:1500-6000,医疗+养老+福利+半天工作 13623860739